



# Vozlek

*Broj 3, prosinac 2015.*



*Sretna Vam nova 2016. godina*

## Riječ načelnika

Drage mještanke i mještani Općine Legrad!

Pred Vama je novi broj godišnjeg općinskog lista "Vozlek". U njemu se prikazuju ljudi, događaji i manifestacije koji su obilježili 2015. godinu.

Proračun u protekloj godini je bio pun planova koje smo probali ostvariti, a većina njih je na kraju i ostvarena. Kao i prijašnjih godina javljali smo se na natječaje nacionalnih i županijskih fondova kako bi dopunjavali naš proračun. Tako je nekoliko projekata financirano iz drugih izvora, a ne iz općinskog proračuna.

Most u Fizešu, izgrađen je sredstvima Županije, a u njegovoj blizini odvijala se četvrta, pretposljednja faza



izgradnje nove zgrade osnovne škole, također financirane od strane Županije. Općina Legrad je u toj fazi pomogla financiranjem izgradnje plinskog i vodovodnog priključka za novu školu i sportsku dvoranu. Napokon je dovršeno asfaltiranje županijske ceste ŽC2078 (kroz Gradišće), gdje je Općina financirala 25 posto investicije, a ostatak Županijska uprava za ceste. Hrvatska turistička zajednica sufinancirala je izgradnju fitness parka na Šoderici.



Dobra suradnja, nastavljena je sa Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, s kojim smo proveli nekoliko projekata: izrada energetske pregleda javne rasvjete, nabava komunalne opreme (kanti i kontejnera), a odobren nam je i projekt izrade projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta. Ukupno smo iz svih tih izvora namaknuli 467.206,12 kuna, bez



da se pribroji ulaganje u novu školsku zgradu. Ono što je važno napomenuti je, da smo novom klasifikacijom Europske unije ušli u ruralno nerazvijena područja, te smo počeli dobivati pomoć za ruralni razvoj, ove godine 649.214,00 kuna. Može se zaključiti da je naš Proračun u prošloj godini veći za milijun kuna. Naravno, oslanjali smo se i na sredstva Europske unije, te smo tako u slovačkom gradiću Cierna voda sudjelovali na 4. Europskom pikniku.

Uz te projekte, htio bih spomenuti još projekte koje je Općina financirala sama. Infrastrukturni projekti su slijedeći: obnova ceste do groblja u Malom Otoku, povećanje energetske učinkovitosti u školi i domu mještana u Selnici Podravskoj, šljunčanje poljskih puteva u k.o. Veliki Otok, k.o. Kutnjak i k.o. Legrad, sufinanciranje obnove sakralnih objekata u Legradu, Malom Otoku i Velikom Otoku. Ostale projekte koje valja izdvojiti su stipendiranje studenata, sufinanciranje izobrazbe poljoprivrednika, prodaja zemljišta za 1,00 kunu, osnivanje Turističke zajednice područja, priključenje Europskoj grupaciji za teritorijalnu suradnju Regije Mura, te priprema dokumentacije za 4 nova projekta koja bi se financirala iz sredstava Europske unije.

Nova 2016. godina, bit će još ambicioznije postavljena. Dva najveća projekta, izgradnja šetnice na Šoderici i ceste Mali Pažut baziraju se na sredstvima Europskih fondova, a njihova ukupna vrijednost je 4,3 milijuna kuna.

Kako smo svake godine obnavljali objekte u određenim naseljima, u slijedećoj godini planiraju se ulaganja u naseljima Veliki Otok i Kutnjak. Nastavit ćemo uređivati poljske putove i odvodne kanale, a uz to je



povećan i planirani iznos sredstava za obnovu dječjih igrališta.

Velika novost je financiranje udruga, koje će sredstva za svoje programe i projekte morati zatražiti putem dvaju javnih poziva, u siječnju i lipnju. Iz toga se izuzimaju dobrovoljne vatrogasne udruge čija se sredstva osiguravaju u Proračunu Općine, sukladno Zakonu o vatrogastvu.

Općina će nastaviti izrađivati dokumentaciju za projekte koji će se prijavljivati na fondove Europske unije, a u 2016. godini uveli smo sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za prijavu na Fondove za slijedeće kategorije: poljoprivrednicima, malim i srednjim poduzetnicima, te udrugama.

Važno nam je pomoći i srednjoškolcima, kako to čine okolne Općine, stoga smo odlučili da se za njih sufinancira članarina u gradskoj knjižnici u Koprivnici. Od prosinca 2015. nastavljeno je stipendiranje studenata, isto traje 10 mjeseci, a nakon toga se raspisuje novi

natječaj. Poticati će se i cjeloživotno obrazovanje osoba koja su završile školovanje, sufinanciranjem tečajeva za učenje stranih jezika.

Sve zainteresirane za rad na javnim radovima, obavještavamo da će prijave za prijam na javne radove krenuti početkom veljače, te se mole svi zainteresirani da u to vrijeme prate javna glasila, oglasne ploče i internetske stranice. Sve informacije pravovremeno objavljujemo na našoj internet stranici [www.opcinalegrad.hr](http://www.opcinalegrad.hr), koja je proglašena jednom od tri najbolje internet stranice jedinica lokalne samouprave u našoj županiji.

Na kraju, želim zahvaliti svim građankama i građanima, vijećnicama i vijećnicima, djelatnicama i djelatnicima, te zamjenici na podršci i pomoći u godini koja je iza nas.

Svima Vama želim sve najbolje u novoj 2016. godini u ime Općine Legrad!

Općinski načelnik  
Ivan Sabolić





## Izvešće o radovima na području općine Legrad

NASELJE	OBJEKAT	OPIS	IZNOS	FINANCIRANJE
LEGRAD	ceste	pojačano održavanje ceste prema novoj školi - rekonstrukcija cijevnog propusta u Ulici Petra Zrinskog	87.127,88 kuna	87.127,88 kuna Koprivničko-križevačka županija
	ceste	asfaltiranje odvojka ulice Bana Josipa Jelačića	11.571,26 kuna	Proračun Općine Legrad
	ceste	obnova preostalog dijela kolnika županijske ceste u Gradišću (2078)	363.961,30 kuna	72.792,26 kuna Proračun Općine Legrad 291.169,04 kuna Županijska uprava za ceste
	nova škola	izrada projektne dokumentacije te nadzor i izrada priključaka na vodovodnu i plinsku mrežu	70.723,13 kuna	Proračun Općine Legrad
MALI OTOK	ceste	asfaltiranje ceste i parkirališta prema groblju te uređenje bankina i postava prometne signalizacije	59.012,68 kuna	Proračun Općine Legrad
	zvonik sv. Antuna	fasada	10.000,00 kuna	Proračun Općine Legrad
VELIKI OTOK	crkva Sv.Križa	zamjena krovišta	15.000,00 kuna	Proračun Općine Legrad
SELNICA PODRAVSKA	Dom mještana	zamjena stolarije i izrada špaleta	35.418,42 kuna	Proračun Općine Legrad
	Područna škola i svlačionice NK Drava	zamjena dijela krovišta	30.730,00 kuna	Proračun Općine Legrad
ZABLATJE	mrtvačnice u Zablatju	priključenje na vodovodnu i plinsku mrežu	7.184,10 kuna	Proračun Općine Legrad
KUTNJAK	crkva sv. Jelene	izrada klupa	5.000,00 kuna	Proračun Općine Legrad
ŠODERICA		projektna dokumentacija – glavni i izvedbeni projekt te izrada CBA analize za projekt šetnice na Šoderici	51.658,80 kuna	16.914,52 kuna Koprivničko-križevačka županija 34.744,28 kuna Proračun Općine Legrad
	plaža	fitnes park na otvorenom - priprema terena i nabava fitnes opreme	162.625,01 kuna	50.000,00 kuna Hrvatska turistička zajednica RH 112.625,01 kuna Proračun Općine

<b>OPĆINA LEGRAD</b>	odvodnja	kopanje kanala u Malom Otoku, Kutnjaku, Legrad – ulica Trg sv. Trojstva	19.430,38 kuna	Proračun Općine Legrad
	poljski putovi	sanacija poljskih putova u katastarskim općinama Kutnjak, Veliki Otok i Legrad	54.058,95 kuna	Proračun Općine Legrad
	nerazvrstane ceste	izrada geodetskog elaborata izvedenog stanja cesta na području Općine Legrad sva naselja osim k.o.Legrad	126.324,50 kuna	60.001,00 kuna Županijska uprava za ceste 66.323,50 kuna Proračun Općine Legrad
	javna rasvjeta	održavanje javne rasvjete (popravci javne rasvjete i postavljanje novih rasvjetnih tijela) na području Općine	75.230,00 kuna	Proračun Općine Legrad
	javna rasvjeta	izrada energetskog pregleda postojeće javne rasvjete i izvještaja o energetskom pregledu	68.123,75 kuna	40.874,25 kuna Fond za zaštitu okoliša 27.249,50 kuna Proračun Općine Legrad
	deratizacija i dezinfekcija	provođenje deratizacije i dezinfekcije na području Općine Legrad	32.941,99 kuna	Proračun Općine Legrad
	komunalni otpad	odvoz komunalnog otpada sa groblja na području Općine te odvoz otpada iz kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada	35.237,50 kuna	Proračun Općine Legrad
	komunalna oprema	nabava kanti za domaćinstva sa čipovima, kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada	293.027,25 kuna	209.416,35 kuna Fond za zaštitu okoliša 37.240 kuna sufinanciranje građana 46.370,90 kuna Proračun Općine
	dječja igrališta	nabava sprava za dječja igrališta u Zablatju, Antolovcu, Velikom Otoku i Legradu i sanacija postojećih sprava i ograde na igralištu u Fizešu	10.300,51 kuna	Proračun Općine Legrad
	komunalno uređenje naselja	sadnja cvijeća u svim naseljima Općine, kupnja ukrasnog drveća za park u Legradu, orezivanje i rušenje drvaća na Šoderici, Selnici Podravskoj i Zablatju	36.077,73 kuna	Proračun Općine Legrad

## Dani Općine Legrad 2015

Kroz četiri dana, koliko je trajalo obilježavanje, mještanima je bio predstavljen zaista bogat i sadržajan kulturno zabavni program.

Dječji vrtić Dabrić svoje je dane počeo obilježavati još i ranije, točnije 26.05., da bi završna priredba legradskih mališana bila održana 28.05. u centru ELIM. Nakon priredbe nastavljeno je druženje roditelja i djece u vrtiću, gdje su se mogli probati kolači koje su pripremile vrijedne mame.

Istoga su dana u Društvenom domu u Legradu, Udruga žena Legrad i učenici legradske osnovne škole pripremili priredbu pod nazivom "Legrad u legendi, povijesti i kulturi". Marija Sabolić pripremila je kratko predavanje o bontonu i kulturi kroz povijest, Ekići su biranim recitacijama i pjesmama oduševili, dok je gđa. Jasna Kiš nasimjala publiku svojom legendarnom recitacijom. Na kraju priredbe predstavljena je i pročitana prigodna kratka bajka "Legenda o dravskim vilama", autorice legradice gđe. Branke Habek.

29.5. u poslijepodnevnom satima, Ekološka udruga Legrad u suradnju s OŠ Legrad organizirala je radionicu za djecu nižih razreda pod nazivom "Putevima dabra". Djeca su imala kratki izlet i predavanje o prirodi u legradskoj šumi Čičoka.

Kasnije, istoga dana, u Društvenom domu u Legradu održana je svečana sjednica Općinskog vijeća na kojoj su nazočili brojni uvaženi gosti i uzvanici. Svečanu je sjednicu



otvorila predsjednica općinskog vijeća gđa. Snježana Kuzmić, dok je izvješće o radu podnio općinski načelnik gosp. Ivan Sabolić. Uz brojne i ugledne goste na svečanoj sjednici prisustvovali su i održali kratak govor zamjenik župana Koprivničko-križevačke županije gosp. Ivan Pal, zamjenik gradonačelnice grada Koprivnice gosp. Mišel Jakšić te zamjenik ministra zaštite okoliša i prirode, gosp. Toni Restović. Nakon podnesenih izvještaja načelnik je zaslužnim građanima i predstavnicima udruga s područja općine podijelio dvije zahvalnice i tri povelje Općine Legrad. Zahvalnice su za svoj dugogodišnji marljiv rad i predstavljanje Općine dobili gđa. Božica Gregurić i KUD Zrin sekcija malog folklor, dok su povelje Općine Legrad dobili gosp. Vladimir Piškor, gosp. Željko Panić i Udruga žena Legrad.

Nakon svečane podjele prešlo se na kulturno umjetnički program. Tom je prilikom prikazan kratki film



o Legradu, kojeg su napravili studenti Sveučilišta Sjever u suradnji s profesorom Tonijem Franovićem. Svečanu su sjednicu svojim nastupom zaokružili dobitnici zahvalnice mališani KUD-a Zrin i muzički sastav "Dravski pajdaši". Nakon završenog kulturno umjetničkog programa prešlo se na večeru i druženje gostiju.

Obilježavanje dana općine nastavilo se 30.05., kad je ŠRK Smuđ na jezeru Šloprog organizirao ribičko natjecanje pod nazivom "Leskov prut". U odličnoj natjecateljskoj atmosferi s najviše ribičke sreće pokazao se ribič iz Hlebina, dok je legrađanin gosp. Denis Horvat završio kao drugi. Tijekom i nakon natjecanja jedini krivci za širenje ugodnih mirisa pečenih riba centrom Legrada bili su ostali članovi ŠRK-a Smuđ koji su za goste pripremali nadaleko poznate legradske dravske ribe.

U isto vrijeme lovačka udruga "Kuna" Legrad imala je dan otvorenih vrata gdje su posjetitelji mogli u miru razgledati samu unutrašnjost lovačkog doma, ali i brojne i vrijedne trofeje legradskih lovaca.



Toga je dana centar Legrada bio ukrašen štandovima na kojima su udruge s područja općine, OPG-i te članice Lokalne akcijske grupe Mura Drave imale priliku predstaviti svoje rukotvorine, stare zanate i svoje proizvode.

Legradski je Graničar na svome terenu u Fizešu u 25. kolu 1. ŽNL ugostio nogometnu momčad Tehničar 1974 iz Cvetkovca, te remizirao rezultatom 2:2.

Pred kraj subotnjeg dana, u Selnici Podravskoj vatrogasci VZO Legrad i JVP Koprivnica prikazali su vježbu spašavanja unesrećenih osoba iz ruševina, te gašenje požara na poljoprivrednim silosima. Vježba je pobudila velik interes te je bila popraćena uz dosta gledatelja.

Nakon vatrogasne vježbe, članovi NK Drava iz Selnice Podravske položili su vijenac u spomen poginulog branitelja Marijana Hušnjaka, čiji je bio član.

Događanja nije izostalo ni u nedjelju na Dan Općine. Uz tradicionalno proštenje, u legradskoj katoličkoj crkvi održana je Sveta misa povodom slavlja blagdana Presvetog Trojstva. Nedjeljno popodne obilježila je revijalna utakmica u Fizešu između igrača NK Graničara i momčadi sastavljenoj od igrača (s područja općine) iz 3. ŽNL. Igrači legradskog Graničara slavili su rezultatom od 7:1. Obilježavanje Dana Općine Legrad završilo je u Kutnjaku u Vatrogasnom domu gdje je udruga žena Kutnjak - Antolovec organizirala kulturno umjetnički program udruga. Program se sastojao od nastupa udruga s područja općine. Nije manjkalo recitacija, igrokaza, plesa i naravno, zabave.

## Božićna priredba OŠ Legrad

22. prosinca 2015. godine u Društvenom domu Legrad održana je božićna priredba Osnovne škole Legrad. Marljivi učenici pokazali su što su naučili pred roditeljima, bakama i djedovima. Tako su program otvorili tamburaši, a nadopunjavali su njih recitatori i dramska sekcija. Dvije pjesme pjevali su mali i veliki zbor. Na kraju su se ravnatelj Dragutin Marcinjaš i predsjednik KUD-a Dragutin Matoš zahvalili na pomoći roditelja, te pozvali sve roditelje da svoju djecu šalju u tamburašku sekciju, kojoj fali članova. Također svim prisutnima čestitan je Božić i zaželjeno sve nabolje u Novoj godini.



## Božićna priredba dječjeg vrtića i podjela poklona

17. prosinca 2015. godine u Društvenom domu Legrad održana je božićna priredba Dječjeg vrtića Dabrić Legrad. Polaznici vrtića na početku su pokazali što su naučili u proteklom razdoblju, a nakon toga održana je predstava Šarenog svijeta. Na kraju je sve mališane posjetio Djed Mraz kako bi im uručio poklone koje su zaslužili svojim dobrim ponašanjem.





## Crveni križ Općine Legrad dobio novu predsjednicu

Općinsko društvo Crvenog križa Legrad održalo je izvještajno-izbornu Skupštinu 3. prosinca 2015. godine. Na sjednici je izvješće o radu za proteklo razdoblje podnijela dosadašnja predsjednica Mirjana Ostojić. Naglasila je da osim redovnih akcija Hrvatskog Crvenog križa, dobrovoljnog davanja krvi, posebno dobre rezultate postižu unazad nekoliko godina u akcijama Solidarnosti, gdje prikupe znatna novčana sredstva namijenjena za kupnju obuće učenicima slabijeg imovnog stanja. Za postignute rezultate zahvalila je mnogim aktivistima, školi, udrugama te Općini istaknuvši njezin doprinos u sufinanciranju temeljem Zakona o Hrvatskom Crvenom križu.

Na sjednici je izabrana nova predsjednica Vesna Vugrač i ostali članovi Odbora.

Usvojen je Program rada za 2016. godinu, te je podijeljeno 35 priznanja dobrovoljnim davaocima krvi za jubilarni broj davanja.

Skup je pozdravio načelnik Općine Legrad Ivan Sabolić i sam dobrovoljni davaoc krvi istaknuvši dobru suradnju sa Crvenim križem, a ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Koprivnica Adela Sočev istaknula i druge akcije koje su obilježile rad Crvenog križa na legradskom području, te je zahvalila na radu dosadašnje predsjednici Mirjani Ostojić koja odlazi izvan Hrvatske.



## Radni sastanak Općine Legrad i Općine Ortilos

Nastavak suradnje dviju bratskih općina, Legrad i Ortilos, dogodio se 17. studenog 2015. godine sastankom općinskih čelnika. Sastanak se održao u Mađarskoj, a osim načelnika sastanku je prisustvovao projekt menadžer Eu



projekata Zoltan Pamer. Dvije općine dogovorile su suradnju na dva nova projekta, odnosno na proširenju biciklističkih staza. Podsjećamo da su spomenute općine u 2013. i 2014. godini provodile zajednički EU projekt "Legrad and Ortilos on bike." Kako bi projekti dobili što više bodova dogovoreno je da će se pokušati animirati susjedne općine da se pridruže projektima. Nakon sastanka, otišlo se u posjet ugostiteljskom objektu "Tri zmaja" na Legradskoj gori koji se odlučio na proširenje djelatnosti i otvaranju kuhinje, koja će obogatiti ponudu prilikom otvaranja malograničnog prijelaza povodom Svete Ane. Dio spomenutog objekta obnovljen je sredstvima Europske unije.

## Novi asfalt u Malom Otoku

U mjestu Mali Otok, 04.11. završeno je obnavljanje i novo asfaltiranje prilaznog puta koji vodi prema mrtvačnici i groblju.

Radovi su u cijelosti financirani iz Proračuna Općine Legrad, te je za to izdvojen iznos od cca 52.000,00 kuna. Radove je izvodila tvrtka PZC Cestogradnja Koprivnica.



## Postavljena osmatračnica u ornitološkom rezervatu



provjeravaju je li sve u skladu sa zakonom. Uz legradske lovce i Općina Legrad obvezala se potpomagati zaštićeno područje te svake godine sufinancira upravljanje s 20.000,00 kn. Prema planu Javne ustanove za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području KKŽ-e u rezervatu se planira postaviti još nekoliko sličnih osmatračnica.

U Posebnom ornitološkom rezervatu Veliki Pažut za potrebe opažачke službe i inventarizacije svih vrsta ptica i divljači postavljena je osmatračnica. Prema propisima izgrađena je na rubu šume, na samoj obali rijeke Drave i pruža pogled prema novom ušću Mure u Dravu.

Osmatračnica je postavljena u sklopu provođenja Programa zaštite divljači za Posebni ornitološki rezervat Veliki Pažut za razdoblje 2012./2013. – 2021./2022.

Desetogodišnje pravo upravljanja rezervatom dano je u ruke LU Kuna iz Legrada, čiji lovočuvari redovno obilaze zaštićeno područje, vrše monitoring i

## Završila nogometna polusezona

Graničar iz Legrada završio je natjecanje u 1. županijskoj nogometnoj ligi na 3. mjestu. Poražen je od Tomislava iz Svetog Ivana Žabna rezultatom 5:0.

Drava iz Selnice Podravske i Udarnik iz Zablatja također su završili svoje nastupe u 3. županijskoj nogometnoj ligi.

Drava je na domaćem terenu pobijedila Jedinstvo iz Pustakovca rezultatom 7:3, te su time završili na šestom mjestu. Udarnik je u posljednjem kolu bio slobodan, ali je ostao na 9. mjestu tablice.

Nastavak sezone očekuje se na proljeće.



## Župan obišao radove na školi



03.11. župan Koprivničko-križevačke županije gosp. Darko Koren, zamjenik župana gosp. Ivan Pal, pročelnica gđa. Branka Cuki u pratnji načelnika gosp. Ivana Sabolića i predstavnika izvođača radova Đurkin d.o.o. i Team Građenje d.o.o. obišli su radove na zgradi nove osnovne škole i sportske dvorane u Legradu. Radovi su ušli u IV. fazu gradnje u kojoj se misli završiti građevinski dio i veći dio unutarnjeg uređenja dok se za iduću godinu planiraju radovi na okolišu i pristupnoj cesti.

Investicija je u potpunosti financirana iz županijskog proračuna.

## Osnovana je TZ Središnja Podravina

Osnovana je nova Turistička zajednica područja Središnje Podravine na sastanku održanom u općini Virje. Obuhvaća područje Legrada, Drnja, Hlebina, Molvi, Gole, Virja i Novigrada Podravskog, a sjedište i turistički ured biti će smješten u Virju.

Načelnici spomenutih područja odlučili su se udružiti kako bi objedinili turističku ponudu i smanjili troškove.

Zdravko Mihevc, direktor turističkog ureda županijske turističke zajednice čestitao je svima na osnivanju i poželio im puno sreće u daljnjem radu te napomenuo da uvijek mogu računati na pomoć županijske turističke zajednice.

Osnivanjem ove turističke zajednice područja omogućit će se uspješniji razvoj turizma i turističke ponude u ovom dijelu naše županije.



## LAG Mura Drava posjetio mađarske LAG-ove

Članovi Lokalne akcijske grupe Mura-Drava 2. i 3. listopada 2015. godine u sklopu studijskog putovanja boravili su u Mađarskoj i posjetili dva mađarska LAG-a.

Svrha studijskog putovanja bila je prijenos dobre prakse funkcioniranja mađarskih LAG-ova i iskorištavanja LEADER sredstava, te uspostava suradnje LAG-ova u ovom programskom razdoblju do 2020. godine.

Prvi posjećeni LAG bio je Szinergia Egyesület, točnije mjesto Szentlőrinc na čijem se ruralnom području nalazi geotermalna elektrana tvrtke Szentlőrinci Geotermia.

Navedeno postrojenje je izgrađeno iz europskih fondova, zamijenilo je elektranu na plin, te snizilo troškove za krajnjeg korisnika čak do 25%. Takav primjer iskorištavanja geotermalne energije kojeg je predstavio gradonačelnik Szentlőrincza svakako je bio koristan za članove LAG-a Mura-Drava zbog potencijala iskorištavanja geotermalne energije na području LAG-a, u Draškovcu i Legradu.

Drugi posjećeni LAG bio je Dél Baranya Határmenti Települések Egyesülete koji je jedan od prvo osnovanih LAG-ova u Mađarskoj, a nalazi se u pograničnom području s Osječko-baranjskom županijom. Predstavnici mađarskog LAG-a prezentirali su svoje djelovanje, projekte, te iskustvo vezano uz prekograničnu suradnju.

S mađarskim LAG-ovima razmijenjena su iskustva u pogledu LEADER sredstava, te dogovorena buduća zajednička suradnja. Zbog tih dogovora studijsko putovanje bilo je od iznimne važnosti kako za članove, tako i za vodstvo LAG-a. Članovi LAG-a Mura-Drava posjetili su i generalni konzulat Republike Hrvatske u Mađarskoj u Pečuhu, gdje ih je dočekala konzulica Vesna Haluga.

Na radnom sastanku predstavila je ulogu i poslove konzulata, dok je predsjednik LAG-a Mura - Drava, Mario Moharić predstavio donjemeđimursku akcijsku grupu, te je dogovorena suradnja u smislu povezivanja LAG-ova i proizvođača unutar LAG-ova iz obje zemlje.





## Obilježeni Dani kruha 2015

26.09. u organizaciji Udruga žena Legrad održani su već tradicionalni Dani kruha i zahvalnosti na plodovima zemlje. Manifestacija se kao i svih godina do sad održala u legradskom Društvenom domu, koji je i ovoga puta bio ispunjen do zadnjega mjesta.

Predsjednica udruge gđa. Branka Habek na samom je početku pozdravila goste i poželjela im dobrodošlicu te ugodnu večer. Zahvaljujući trudu i kreativnosti legradskih žena, dom je tom prilikom poprimio pravi jesenski štih prepun sezonskih plodova poput buća, kukuruza, grožđa, atim domaće pripremljenih zimnica, domaćih kolača i još mnogo toga sličnoga. Osim matičnih članica, predstavnica članica udruge žena iz cijele županije te ostalih gostiju, događaju su prisustvovali i načelnik gosp. Ivan Sabolić, predsjednica Općinskog vijeća gđa. Snježana Kuzmić, dožupan gosp. Ivan Pal, zamjenik gradonačelnice Koprivnice gosp. Mišel Jakšić, ravnatelj doma Svitanje gosp. Milivoj Androlić, ravnatelj O.Š. Legrad gosp. Dragutin Marcinjaš i mnogi drugi. Cjelokupni je program bio veoma bogat. Započeo je poučnim predavanjem legrađana dr. Saše Đakovića o žitaricama i njihovom utjecaju na ljudski organizam. Nastavilo se recitacijom članica udruge, igrokazom i ostalim zabavnim programom koji se nakon poslužene večere nastavio dugo u noć.



## Dani Zrinskih u Mlinarcima (Molnarima)



26. rujna 2015. godine, u mađarskom mjestu Mlinarci (Molnari) obilježen je 8. po redu Dan Zrinskih. Ovo je događaj kojeg u spomen sjećanja na obitelj Zrinski obilježavaju hrvatska i mađarska strana zajedno. S hrvatske strane, manifestaciji su pristupile tri općine: Legrad, Donja Dubrava i Donji Vidovec, dok su Mađarsku stranu predstavljale općine Órtilos, Zákányfalu, Belezna, Murakeresztúr i Mlinarci (Molnari). Valja spomenuti i prisustvo predstavnika Vojne akademije Nikola Zrinski iz Budimpešte koja je ujedno i potpisnik Sporazuma o održavanju sjećanja na obitelj Zrinski.

Obilježavanje je započelo sv. Misom, da bi se nastavilo povijesnim predavanjem koje je s hrvatske strane održao gospodin Kalšan iz Muzeja grada Čakovca, dok je mađarsku stranu predvodio prof. dr. Padany s ranije spomenute vojne akademije iz Budimpešte.

## Beer throne challenge i triatlon na Šoderici

U organizaciji Aquaterra Lake Resorta na Šoderici je održan drugi po redu Beer Throne Challenge. Timovi sastavljeni od po 5 članova borili su se za titulu pivskih kraljeva.

Cilj je bio pobijediti u što više igara i tako osvojiti glavnu nagradu, tron napravljen od piva. Zabave nije nedostajalo, kako za gledatelje tako i za natjecatelje.

Održan je i prvi triatlon na legradskom jezeru Šoderica. Svrha je triatlona odjednom nastupiti u tri discipline (trčanje, plivanje, bicikljanje) i stići do cilja u što kraćem vremenskom roku. Nastupilo je nekoliko desetaka natjecatelja što je veoma dobar broj obzirom da se takvo nešto po prvi put održalo na Šoderici.

Brojni su natjecatelji imali prilike pokazati svoju fizičku spremu i rekreirati se na najbolji mogući način.



## Izviđači – Smotra regije Sjever



Od 29. srpnja do 8. kolovoza 2015. godine Halasz Csarda je bila domaćin Smotre izviđača regije Sjever.

Mnogobrojne izviđačke skupine iz Krapine, Varaždina, Međimurja, Koprivnice i Križevaca podignule su svoje logore uz rijeku Dravu. Posebni gost bila je izviđačka skupina iz Niša iz Srbije. Na desetodnevnom boravku mladi izviđači naučili se postavljati šatore, vezati čvorove, preživljavati u prirodi, izrađivati luk i strijelu i ostale izviđačke vještine.

Također su održane brojne radionice i organizirani posjeti obližnjim mjestima i manifestacijama. Izviđačima se posebno svidjela plaža SIP, na ušću Mure u Dravu, gdje su tražili osvježenje u sparnim popodnevnima.

## Održan Country vikend na Šoderici

Turistička zajednica Koprivničko-križevačke županije i KK Bilogorski renđeri organizirali su prvi Country vikend na Šoderici. Festival se održavao od 7. do 9. kolovoza.

Posjetitelji su mogli uživati u jahanju i razgledavanju konja, zanimljivim konjičkim i kaubojskim igrama, te country glazbi i kinu na otvorenom.

Manifestaciju je otvorio župan Darko Koren, a dobrodošlicu posjetiteljima poželjeli su direktor TZ Zdravko Mihevc i predsjednik KK Bilogorski renđeri Davor Rajšel. Za muzički dio bile su zadužene brojne plesne skupine, a vrhunac večeri bio je nastup country banda Plava trava zaborava.



## Nogometni turnir u Fizešu

Povodom obilježavanja Dana pobjede i domovinske zahvalnosti NK Graničar iz Legrada organizirao je nogometni turnir. Na turniru su sudjelovale 4 nogometne momčadi. Domaći NK Graničar, NK Tehničar 1974 iz Cvetkovca, NK Borac Imbriovec te NK Osvit iz Đelekovca.

Prvi dio turnira odigran je 02.08. gdje su na samom otvaranju snage odmjerili domaći NK Graničar i NK Tehničar 1974 iz Cvetkovca. U Fizešu prepunom gledatelja, legradski je klub izgubio od gostiju s rezultatom 0:2. Unatoč porazu, dobra atmosfera nastavila se gledajući drugu utakmicu toga dana koja je odigrana između imbriovečkog Borca i Osvita iz Đelekovca. U uzbudljivoj i čvrstoj utakmici Osvit je uspio savladati protivničku momčad rezultatom 2:1. Time smo dobili parove koji će se boriti za prvo, odnosno treće mjesto tri dana kasnije.

05.08. odigran je drugi dio turnira. Kao što se i očekivalo, na finalni je dan turnira Fizeš vrvio od ljubitelja nogometa. Prva utakmica igrala se za treće mjesto, a odigrale su je momčadi koje su izgubile prvog dana turnira, NK Graničar i NK Borac. U utakmici punoj golova, čak njih 4 sa svake strane, išlo se na pucanje jedanaesteraca. Domaći su nogometaši zahvaljujući većoj mirnoći i boljoj koncentraciji uspjeli zabiti gol više te time savladati NK Borac iz Imbriovca.

U već dobrano uzavreloj atmosferi legradskoga Fizeša započela je finalna utakmica za prvo mjesto između Osvita i Tehničara. Dobrom igrom đelekovečka momčad uspjela je već u prvom poluvremenu zabiti dva pogotka Cetkovčanima. Nakon predaha, Tehničar se vraća i uspijeva izjednačiti rezultat. Ono što priželjkuje većina nogometoljubaca opet se ostvarilo - penali. Samo jedno neoprezno ispucavanje lopte igrača Tehničara preko gola cijelu je momčad koštalo prvog mjesta na turniru. Igrači Osvita s lakoćom su odradili pucanje penala te postali pobjednici turnira.



## Malogranični prijelaz Legrad – Örtilos 2015



26.07., povodom blagdana sv. Ane, 21. godinu za redom, otvoren je jednodnevni malogranični prijelaz Legrad - Örtilos. Nakon doručka i svečanog otvaranja prijelaza, brodom se s Halasz Csarde preko rijeke Drave krenulo prema Republici Mađarskoj, odnosno mjestu Örtilos. Na Legradskoj gori u crkvi sv. Mihovila, u 11.00 sati, legradski je župnik Marijan Horvat održao Svetu misu. Nakon odslužene mise slijedio je ručak te kulturno zabavni program mađarskih domaćina. Kao svake godine, pa tako i ove, na legradskoj je strani obale posjetiteljima bila ponuđena bogata gastro ponuda.

## Showderica 2015



Unatoč nepovoljnim vremenskim prilikama, opet je bilo uzbudljivo na Šoderici. U organizaciji Udruge športske rekreacije podravskih studenata održan je festival Showderica 2015. Prvog dana, u petak (24.07.) uspješno je održan Trash party uz nastup nekolicine poznatih DJ-ova. U subotu je nastavljen program, te je od ranog jutra održan turnir u odbojki i nogometu na pijesku. Istoga dana Udruga Kopriva organizirala je razne radionice dok je Crveni križ Koprivnica svim okupljenima predstavio humanitarne, zdravstvene i preventivne aktivnosti. TZ Koprivničko-križevačke županije dodatno je doprinijela festivalu Showderica na način da je posjetiteljima osigurala besplatan prijevoz busevima od centra Koprivnice do Šoderice. Kao što je na početku spomenuto, vremenske prilike nisu išle na ruku organizatorima festivala te se zbog toga Showderica održala samo dva dana, umjesto planirana tri. Zbog kiše je nažalost bio otkazan i koncert poznate riječke grupe Belfast food.

## Općina Legrad sudjelovala na 4. Europskom pikniku

Od 17. do 19. srpnja, delegacija Općine Legrad, predvođena načelnikom Ivanom Sabolićem, boravila je u Slovačkoj, u gradiću Cierna Voda. Razlog putovanja bio je EU projekt 4. Europski piknik koji je organizirao domaćin sa još 12 prijateljskih općina iz pet zemalja. Tako su osim Legrada i domaćina



na projektu sudjelovali mađarski predstavnici iz Felsonyek, Alsonyek, Kapolnasnyek, Nyekladhaza i Mosnoszolnok, njemački iz Markt Castla, česki iz Praskolesya, rumunjski iz Calciua, te talijanski iz Viggolo Vitara i još jedna slovačka delagacija iz Kalnice. Projekt 4. Europski piknik zamišljen je kao vikend ozbiljnih razgovora, te kulturnih, sportskih i kulinarskih sadržaja. Tako se u petak po dolasku i smještaju održava radionica o europskoj povijesti, a u subotu oko podneva o europskoj budućnosti. Petak navečer bio je rezerviran za kulturološki program domaćina, dok je subota bila rezervirana za nastup gostiju. Legrad su predstavljale članice KUD-a Zrin iz Legrada, koje su izvele tri zavičajne pjesme. U subotu poslijepodne održano je kulinarsko natjecanje, a Legrađani su se predstavili pečenjem dravskih riba, što je sudionike posebno oduševilo. Večer je protekla u znaku zajedničkog druženja uz tombolu. Nedjelja je započela Svetom misom, a nakon ručka dogovoreno je da će domaćin slijedećeg piknika biti mađarska općina Felsonyek. Sve troškove smještaja, puta, hrane i boravka platila je Europska unija iz programa Europa za građane.

## Teatar Kerekesh ovog ljeta gostovao na Šoderici



Uz podršku Općine Legrad i Udruge mladih Koprivnice ovog je ljeta na jezeru Šoderica sa svojim predstavama nastupao Teatar Kerekesh iz Varaždina. Osim veoma bogatog zabavnog programa, „podravsko more“ je ove godine obilježila i kulturna nota.

Tako je 25.06. izvedena predstava „Povratak ratnika“, 9. srpnja „Ufuraj se i pukni“, dva tjedna kasnije „Skupština“ i 6. kolovoza „Dimnjačar“. Ciklus predstava završio je 20. kolovoza predstavom „Krtice“.

## Proslava sv. Antuna u Malom Otoku

14.06. u Malom Otoku, koji spada pod župu Imbriovec, održana je proslava u čast sv. Antuna Padovanskog.

Tom je prigodom predstavljen i posvećen kompletno obnovljeni zvonik koji nosi naziv istoimenog sveca, a euharistijsko slavlje predvodio je varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak.

Iako se u Malom Otoku misa slavi jednom godišnje, župnik Igor Radašić uspio je dogovoriti s pastoralnim vijećem obnovu zvonika koji već stoljećima krasi središte ovog malog mjesta. Općina Legrad isto je sudjelovala u obnovi s donacijom od 10.000,00 kuna.

Uz samu renovaciju zvonika, elektronizirano je zvono te je postavljen reflektor koji crpi energiju na solarni pogon. Biskup je tom prilikom blagoslovio obnovljeni zvonik te kip sv. Antuna koji je dar župnika Igora Radašića mještanima Malog Otoka.



### Mačkarinje u Legradu

14. veljače 2015. godine, u organizaciji legradskih udruga i Dječjeg vrtića Dabrić održano je već tradicionalno legradsko mačkarinje. Male, ali i velike maškare okupirale su centar Legrada. Moglo se vidjeti stvarno raznih maski koje su oduševile svojom pojavom. Nakon pročitane osude, Fašnik je osuđen skončao u plamenu vatre koju su nadzirali vrijedni i uvijek spremni vatrogasci DVD-a Legrad. Nakon izvršenja kazne, maškare su ponosno u povorci prošle ulicama Legrada i zaputile se prema Društvenom domu gdje se nastavilo s pjesmom i plesom pod maskama. Prilikom odabira najljepše maske, maškare i ostali posjetitelji mogli su se poslužiti pićem i svježe pripremljenim slasnim krafnama.



### Valentinovo u Kutnjaku



Udruga žena Kutnjak - Antolovec je 7. veljače 2015. godine organizirala manifestaciju "Valentinovo u Kutnjaku." Manifestaciji su nazočili općinski načelnik, zamjenica načelnika, općinski vijećnici, župnik župe Kutnjak i 14 udruga žena iz okolice. Program je otvorila predsjednica udruge, a nastavljen je zanimljivim humorističnim igrokazom. Prije završne točke pročitane su pjesme domaćih pjesnikinja. Program je završio uz ples na popularnu pjesmu Karanfili koji su izvele članice domaćinske udruge. Nakon toga uslijedila je večera, te ples i tombola do dugo u noć.

### Obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo Pavlic



Naša obitelj oduvijek teži prirodi te od plodova i cvjetova iz vlastitog vrta i voćnjaka već dugi niz godina radimo razne sokove, sirupe i džemove, a nedavne 2012. godine odlučili smo naše dugogodišnje iskustvo podijeliti s Vama. Od 2015. godine SoS sirupe proizvodimo i punimo u vlastitom pogonu u iznajmljenom prostoru u Legradu.

Misija našeg OPG-a je omogućiti svima da uživaju u najkvalitetnijim prirodnim sirupima, a pogotovo ljeti kada je spas od sparine najbolje potražiti u SoS sokovima obitelji Pavlic. Budući da težimo savršenom okusu naših proizvoda, kontinuirano unaprijeđujemo naše recepture i tehnologiju prerade, što se sve više i više prepoznaje. Iz tog razloga ne čudi da nam nerijetko ljudi, koji probaju našu SoS bazgu i SoS tayberry, priznaju da im je naša bazga bolja čak i od one koju oni sami rade.

Naši prirodni SoS sirupi su rađeni po domaćoj recepturi, bez dodanih konzervansa, umjetnih ili prirodnih aroma te bojila. Tako su jedini sastojci SoS bazge: svježi cvijetovi bazge, šećer, voda i limunska kiselina, a SoS tayberry-a: matični sok svježih plodova tayberry-a, šećer i limunska kiselina (dakle, bez kapi dodane vode). Za proizvodnju SoS bazge ručno su birani samo najkvalitetniji svježi cvijetovi bazge sa čistih lokacija Međimurja i Podravine, a u naš recept ide gotovo 3 puta više cvijeta od prosječnog recepta na internetu. Za SoS tayberry birani su samo najsočniji svježi plodovi tayberry-a iz vlastitog uzgoja, a udio voća je najmanje 52%.

Za sve one koji vole eksperimentirati pripremili smo po 3 recepta za koktele (u suradnji s poznatim hrvatskim koktel majstorom Sašom Lovrenščakom), koje možete pronaći na poleđini svake boce SoS bazge i SoS tayberry-a.

#### KONTAKT

OPG Pavlic Senka  
 Pavla Vuk-Pavlovića 5      Mail: info@bazga.hr  
 48000 Koprivnica      Web: www.bazga.hr  
 Tel: 095/901-9744      FB: fb.me/SOSsokovi





## ŠRK "Smuđ" Legrad

ŠRK "Smuđ" Legrad godinu je započeo godišnjom skupštinom u prostorijama kluba. Na skupštini se okupio veliki broj članova kluba, simpatizera i prijatelja iz drugih klubova. Ova godina bila je izborna godina. Odlučeno je da na čelu kluba ostane dugogodišnji predsjednik Ivica Lovriša, a se za ostale funkcije odaberu neki novi, mlađi ljudi. Tako je za podpredsjednika izabran Kristijan Arnuš, za tajnika Mladen Gres, za blagajnika Dejan Novoselec, a za ostale članove upravnog odbora Vinko Habek, Miroslav Hraščanec i Đurica Miloradov. Povodom dana Općine Legrad na jezeru Šloprug organizirano je, sad već možemo reći, tradicionalno takmičenje "Leskop prot". Na njemu se okupio zavidan broj natjecatelja iz samoga kluba te prijateljskih klubova naše županije, ali i nama susjedne Međimurske županije. Tijekom cijeloga dana u samome centru Legrada, članovi koji su bolji sa kuhačom u ruci nego osnovnim ribičkim alatom, pripremali su za mještane svježu dravsku ribu. Po završetku takmičarskog dijela najboljim pojedincima podijeljene su nagrade, a druženje se nastavilo dugo u noć.

U devetome mjesecu je bilo održano takmičenje u lovu ribe udicom na plovak također na jezeru Šloprug. Sudjelovalo je jedanaest takmičara. Ovdje je važno spomenuti da se u seniorskoj konkurenciji natjecao i najmlađi natjecatelj kluba Nikola Hunjadi, koji bi se trebao natjecati u kadetskom uzrastu, ali nažalost nema konkurenciju što za dugoročnu budućnost kluba i ovoga nam krasnoga sporta nije dobro. Da sve ne bi ostalo na samome natjecanju pobrinula se odlična kuharska ekipa koja je opet za natjecatelje, članove i same mještane Legrada pripremala ribu.

Tijekom cijele godine članovi su sudjelovali na različitim ribolovnim takmičenjima i postizali zavidne rezultate. Tako je ekipa u lovu ribe udicom na plovak sudjelovala na kupu zajednice i kupu županije, takmičila se u županjskoj ligi i prisustvovala različitim kupovima. Izvanredan rezultat postigao je takmičar Kristijan Arnuš koji je u pojedinačnome ukupnome poretku osvojio treće mjesto u vrlo jakoj konkurenciji od četrdeset takmičara. Također su ekipe sudjelovale na kupovima i županjskoj ligi u lovu ribe umjetnim mamcima.

Nekoliko puta kroz godinu su se članovi okupili kako bi uredili prostorije kluba i okoliš oko njih.

Uz ribički pozdrav „BISTRO“

ŠRK "Smuđ" Legrad



## 10. Igre bez granica

Foto: Gordan Cvetnić

1. kolovoza 2015. godine Ekološka udruga Legrad organizirala je 10. po redu Igre bez granica na ušću Mure u Dravu.

Igre se održavaju svake godine početkom kolovoza, a cilj im je popularizirati rijeku Dravu i kupalište Halasz Csarda, te potaknuti mlade da se bave sportom i rekreacijom.

Na igrama je nastupilo 6 ekipa, a natjecalo se u 8 zanimljivih disciplina na vodi i pijesku. Ovogodišnji pobjednik bila je ekipa Skočko. Slijedeće godine 11. Igre će se održati krajem srpnja ili početkom kolovoza.



## LU Kuna Legrad

Lovačka udruga Kuna Legrad bila je domaćin natjecanja u gađanju letećih meta u disciplini Trap. Ukupno se natjecalo 21 ekipa, a pobjednik je bila ekipa Bilogora iz Kapela sa 45 pogodnih meta, iza njih su se našle dvije ekipe istoga naziva Fazan, iz Draškovca i Peteranca sa 42 pogođene mete. U raspucavanju bolja je bila ekipa iz Draškovca. Pojedinačno najbolji je bio Darijo Lončar iz Fazana Peteranec. U plaćenim desetcama najbolji je bio Damir Varga iz domaće udruge, a na fair - playu Oliver Bukvić iz Srndaća Koprivnica. Spomenimo da je LU Kuna Legrad, van konkurencije, otvorila natjecanje i pogodila 34 mete.



### Djelovanje KUD-a "Zrin" u 2015. godini

KUD Zrin je u 2015. godini imao niz aktivnosti. 14.2. sudjelovali smo na "mačkarinju" u suradnji s Dječjim vrtićem "Dabrić" i Udrugom žena Legrad.

21.3. održali smo redovnu godišnju Skupštinu, a 23.5. sudjelovali smo na županijskoj smotri velikog folklora u Svetom Ivanu Žabnu.

Povodom Dana općine dječja folklorna skupina sudjelovala je na svečanoj sjednici Općinskog vijeća, a sekcija velikog folklora na kulturno-umjetničkom programu u Kutnjaku.



Povodom obilježavanja Vidova u Donjem Vidovcu, 13.6., nastupila je velika folklorna skupina, kao i 28.6. povodom Ivanja u Gotalovu. 4.7. održali smo radnu akciju generalnog čišćenja naše prostorije. 4. Euro piknik održan je od 17. - 19.7. u Slovačkoj, a na njemu su sudjelovale dvije članice našeg KUD-a, gdje su izvele pjesme našeg kraja i time predstavile Općinu Legrad. Tradicionalni malogranični prijelaz Hrvatska-Mađarska otoren je 26.7., gdje nas je također predstavljala sekcija velikog folklora. Ove godine obilježili smo 10. godišnjicu postojanja

našega KUD-a te smo tom prilikom imali priredbu na kojoj su sudjelovale sve sekcije KUD-a. Za koreografiju velikog folklora okupili smo nekoliko starih plesača, a Lidija Mikulan Sraka rekonstruirala je koreografiju koju je KUD prvu izveo nakon osnivanja.

12.9. sudjelovali smo na manifestaciji Voloderske jeseni s izvornom koreografijom "Legradске podojale" i "Kada si nam svane ona zorica".

Tradicionalni Dani zrinskih održani su ove godine u Mlinarcima u Republici Mađarskoj 26.9. na kojem je također nastupila velika folklorna skupina. Dramska skupina KUD-a nastupila je na danima Kalmana Mesarića 18.9. u Cirkovljanu s kratkim skečem Jasne Kiš. Mala folklorna skupina na županijskoj smotri folklora osvojila je odlazak na državnu smotru folklora koja se održala 10.10. u Kutini gdje su predstavili dječje igre i plesove legradskog kraja, koreograf Suzana Dimač.

Mala folklorna skupina bila je dio martinja u Donjoj Dubravi 15. studenog. I ove godine KUD je organizirao tradicionalnu Božićnu priredbu na kojoj su sudjelovale sve sekcije KUD-a. Tijekom godine Upravni i Nadzorni odbor održali su 7 sastanaka na kojima se konstruktivno raspravljalo i odlučivalo o aktivnostima našeg Kulturno-umjetničkog društva.

Upravni odbor KUD-a



# Popis većih projekata/programa Općine Legrad u 2016. godini iz Proračuna Općine Legrad

PROJEKT/PROGRAM	OPIS	IZNOS
Izbori za mjesne odbore	Općina Legrad u 2016. godini namjerava provesti izbore za Vijeća mjesnih odbora	60.000,00 kn
Nagrada za novorođeno dijete	Za svako novorođeno dijete isplaćuje se 1.000,00 kn	15.000,00 kn
Izmjena provedbenog plana Šoderice	Javila se potreba za izmjenama provedbenog plana – stari plan (iz 1991. godine) ne prati stvari na terenu	50.000,00 kn
Izrada projektne dokumentacije za prijavu na EU fondove	Razvoj dokumentacije za nove projekte	100.000,00 kn
Dokumentacija za izradu reciklažnog dvorišta	Izrada dokumentacije za reciklažno dvorište – 60.000,00 kuna financira Fond zaštitu okoliša	75.000,00 kn
Izrada dokumentacije za kanalizaciju	Udio Općine Legrad, ostatak financira Europska unija	216.000,00 kn
Uređenje groblja na području općine	Uređenje, proširenje groblja i nabava opreme za mrtvačnice, te zaštita sakralnih objekata na grobljima	160.000,00 kn
Sufinanciranje izrade dokumentacije za EU fondove	Sufinanciranje prijave poljoprivrednicima, te malim i srednjim poduzetnicima na EU fondove	30.000,00 kn
Fond za udruge	Preko Javnog poziva rasporediti će se sredstva udrugama za njihove programe/ projekte. Raspored sredstava ide u slijedeća područja: Vatrogastvo, zaštita i spašavanje, Turizam, Ekologija, Obnova objekata, Priprema EU projekata, Mladi, Sport, Kultura i Ratni veterani.	517.000,00 kn
Stipendiranje studenata	Stipendiranje studenata kroz 10 mjeseci u akademskoj godini. Plan je stipendiranje najmanje 10 studenata, pri čemu prednost imaju studenti deficitarnih zanimanja.	60.000,00 kn
Održavanje poljskih putova	Ravnanje, šljunčanje i ostalo zavažanje poljskih i ostalih nerazvrstanih putova	70.000,00 kn
Ostalo održavanje nerazvrstanih cesta	Uključuje sanaciju odvodnih kanala, sanaciju udarnih rupa ...	30.000,00 kn
Asfaltiranje cesta i ostali radovi uz ceste	Busna stanica u Malom Otoku, dio ceste Antolovec – Županec, cesta Mali Pažut (Legrad, prijaviti će se na EU fondove)	915.000,00 kn
Ulična rasvjeta	Zamjena postojećih svjetiljki, popravci, troškovi, održavanja, električna energija, proširenje mreže	240.000,00 kn
Izgradnja vodovoda	Proširenje vodovodne mreže u Velikom Otoku	70.000,00 kn
Obrazovanje odraslih	Sufinanciranje škole stranih jezika osoba koje su završile školovanje	10.000,00 kn
Šetnica na Šoderici	Prijava projekta šetnice na Šoderici biti će u na EU fondove – 100 % povrata	3.600.000,00 kn
Nova zgrada škole	Pomoć za dovršetak izgradnje nove zgrade osnovne škole u Legradu	50.000,00 kn
Dječja igrališta	Obnova i proširenje dječjih igrališta	30.000,00 kn

**Napomena:** Ovo su najvažniji projekti koji se namjeravaju provoditi u Općini Legrad. Svi ovi projekti raspoređeni su po svim naseljima i bit će dostupni svim stanovnicima općine. Jedan veliki dio projekata nije nabrojan jer se oni provode veći niz godina.

## Udruga žena Legrad

Rad Udruge temelji se na očuvanju tradicije, kulture i povijesti. Tako smo u 2015. godini po prvi puta povodom Dana općine Legrad pokrenule dan obilježavanja tradicije pod nazivom "LEGRAD U LEGENDI, POVIJESTI I KULTURI".

U tom obilježavanju sudjelovali su učenici ekološke sekcije "EKIĆI", osnovne škole Legrad, pod vodstvom učiteljice Tamare Marcinjaš. Pridružili su se svojim komentarima na temu "Zavičajna povijest" koju je predavala gosp. Marija Sabolić, magistra povijesti. U nastavku programa imali smo i prezentaciju slikovnice predškolskog uzrasta "Legenda o dravskim vilama" koju je napisala Branka Habek. Na kraju druženja svi su se mogli ponuditi domaćim kolačima koje su ispekale same članice. Drugi dan imale smo izloženi štand sa našim ručnim radovima.



U suradnji s dječjim vrtićem "Dabrić" obilježile smo "Fašnik u Legradu". Pekle smo krafne i kuhale čaj. U proljeće i jesen uredile smo okoliš oko "Zavičajne zbirke", paviljona u centralnom parku, okoliš oko društvenog doma i žardinjere na katoličkom i evengeličkom groblju.

Povodom uskrasnih i božićnih blagdana posjećujemo svoje starije članice sa prigodnim darovima. Kao i svake godine tako i ove 2015., sudjelovale smo na županijskom nivou na manifestacijama: "Tradicija naših starih" i "Podravski motivi". Izlažemo naše prepoznatljive

ve ukrasne jastučice koji su se izrađivali prije 60 godina.

Četvrtu subotu u rujnu tekuće godine održavamo svoju tradicionalnu manifestaciju "Dani kruha i zahvalnosti na plodovima zemlje". To je druženje svih Udruge žena naše županije.

Ove godine našoj manifestaciji prisustvovali su predstavnici Županije, svih političkih stranaka, općinski vijećnici, načelnik općine Legrad, načelnici pozvanih susjednih općina.

Prezentiramo naše običaje, izlažemo domaće proizvode, zimnicu, ručni rad, recikliramo stari tekstil. Sakupljamo stare predmete, tekstil, ručni rad za potrebe "Zavičajne zbirke". Učestvovala smo i na završnoj priredbi KUD-a "ZRIN" povodom božićnih blagdana.

U želji za unapređenje i razvoj civilnog društva pozivamo sve žene našeg mjesta koje žele poboljšati društveni život mjesta neka se jave predsjednici Udruge.

Predsjednica Udruge žena Legrad  
Branka Habek

## Vozlek

broj 3., prosinac 2015., besplatni primjerak

**Izdavač:** Općina Legrad, Trg Svetog trojstva 52a, 48317 Legrad

**Kontakt:** telefon: 048/835-051, 048/835 - 455, fax: 048/ 835 - 051

e-mail: opcina-legrad@kc.t-com.hr, web: opcinalegrad.hr

**Za izdavača:** Ivan Sabolić, načelnik općine Legrad.

**Grafička priprema i tisak:** Georg j.d.o.o., Koprivnica

**Naklada:** 1000 komada

Rukopisi se ne vraćaju niti honoriraju.

Uredništvo ne odgovara za netočnosti i stavove iznesene u autorskim radovima.